
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενοι των Εκκλησιών Ρωσίας και Γεωργίας
χαιρέτησαν τους μετόχους του Διεθνούς Φεστιβάλ
ρώσο-γεωργιανής ποίησης
Το IV Διεθνές Φεστιβάλ ρώσο-γεωργιανής ποίησης διεξάχθηκε από 20 έως 29 Ιουνίου 2010.
Εγκαινιάστηκε στην Τιφλίδα αλλά ορισμένες εκδηλώσεις φιλοξενήθηκαν και σε άλλες πόλεις της
Γεωργίας όπως το Ρουσταβέλι, το Πότι, το Μπατούμι, το Κουταϊσι και άλλες. Στο φόρουμ, το οποίο
έχε ως σύνθημα «Ο κόσμος της ποίησης είναι ο κόσμος χωρίς τον πόλεμο» συμμετείχαν πάνω από
60 άτομα, ποιητές, μεταφραστές, συντάκτες και εκδότες.

Ένα από τα βασικότερα θέματα του φεστιβάλ είναι η 65η επέτειος της Μεγάλης Νίκης, που
εορτάζεται φέτος. Το πρόγραμμα περιέλαβε τις ημερίδες, τις συζητήσεις, τα στρογγυλά τραπέζια
και τα μαθήματα δεξιοτεχνίας για τους νέους Γεωργιανούς ποιητές, οι οποίοι γράφουν στη Ρωσική
γλώσσα, και τις βραδιές λογοτεχνίας.

Τα χαιρετιστήρια μηνύματα προς τους οργανωτές, μετόχους και τους προσκεκλημένους του
Φεστιβάλ απέστειλε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Μέσα στο
μήνυμά του τόνισε ότι το φόρουμ που ένωσε τους γνωστούς λογοτέχνες από πολλές χώρες του
κόσμους καλείται μέσα από τον υψηλό ποιητικό λόγο να επιβεβαιώσει ότι οι δεσμοί της ειλικρινής
φιλίας και της αλληλοκατανόησης μεταξύ των λαών, που είναι συνδεδεμένοι με την ίδια πίστη στον
Χριστό και με την ένωση της πνευματικής παράδοσης, θα μείνουν ακατάλυτοι για πάντα.

Αναφερόμενος στους ποιητές και των δυο χωρών ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας υπενθύμισε: «Η αμοιβαία επιδίωξη των αδελφών στην ειρήνη και την καλή γειτονιά με
την βοήθεια του Θεού υπερβαίνει οποιαδήποτε εμπόδια και φραγμούς, όσο ανυπέρβλητοι και να
είναι. Η κληρονομιά του ρωσικού και του γεωργιανού πολιτισμού συνδέονται αρρήκτως μεταξύ
τους, εμπλουτίζοντας αμοιβαίως τους λαούς. Είθε η έμπνευση των σύγχρονων διαδόχων του
Πούσκιν και του Ρουσταβέλι να αυξήσει για τους απογόνους τους μεγάλους θησαυρούς, τους
οποίους μας κληροδότησαν οι πρόγονοι».

Στις 24 Ιουνίου τους Ρώσους και τους Γεωργιανούς ποιητές δέχθηκε στην κατοικία του ο
Προκαθήμενος της Γωργιανής Ορθόδοξης Εκκλησίας Καθολικός Πατριάρχης Ηλίας Β΄

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57018/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

